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Пред фудбалерима Борца још је 180 минута стрепње, још 180 минута наде да се по
четврти пут у низу може обезбиједити пласман у европска такмичења. До краја
Премијер лиге остала су још само два сусрета која Бањалучани морају да ријеше у своју
корист како би обавили свој дио посла када је у питању борба за евро-такмичења, али
исто тако, морају да ослушкују шта се дешава и на осталим премијерлигашким теренима,
прије свега у Бијељини, гдје Радник дочекује Олимпик.

  

      

На данашњој прес-конференцији из редова Борца присутнима су се обратили помоћни
тренер Оливер Јандрић и првотимац Никола Васиљевић, који вјерују да ће Борац стићи
до побједе и тако продужити наду да ће и сљедеће сезоне бити један од учесника
европских такмичења.

  

- Као и у сваки меч до сада, Борац и у предстојећи, против Травника, улази са
жељом да дође до три бода која су изузетно потребна. Све ћемо учинити што је у
нашој моћи да тријумфујемо против Травничана, које дочекујемо комплетни, без
повријеђених или картонираних играча  – поручио је данас Јандрић.

  

Борац се за европску визу бори са најмлађим сарајевским премијерлигашем, Олимпиком,
а за сутрашњи дуел на Градском стадиону за главног дјелиоца правде делегиран је
Сарајлија Емир Алечковић, што одмах буди сумњу у закулисне радње и "игрице ван
зеленог терена". Међутим, тренер Јандрић се толико тиме не оптерећује.
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- Сматрам да је Борац доста квалитетнији од Травника и да само од нас зависи да
ли ћемо освојити три бода или не. Уколико ми будемо на нивоу, не вјерујем да ће
факт ор суђења утицати на коначан резултат – рекао је Јандрић.

  

Лијеви бек Борца Никола Васиљевић још једном је истакао да Борац нема другог избора
него да побиједи сутра уколико жели да се у јуну нађе у жријебу за европске купове.

  

- Још су само два кола до краја, меч са Травником је посљедњи првенствени на
домаћем терену и морамо да га ријешимо у своју корист како знамо и умијемо. Од
бањалучке публике желимо да се опростимо побједом, а онда идемо у Габелу, гдје
је такође циљ побједа  – категоричан је Васиљевић.

  

Сви мечеви претпосљедњег кола Премијер лиге почињу у 17 часова, а утакмицу између
Борца и Травника директно ће преносити ТВ Арена спорт.

  

{youtube}LJFeibx2QIY{/youtube}
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